

# 巴彦淖尔1.8万抢险人员严阵以待 确保黄河防凌安全

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 入冬以来气温渐低,黄河巴彦淖尔段即将进入封河期,为切实做好黄河巴彦淖尔段封河防凌工作,确保封河安全,巴彦淖尔市防汛抗旱指挥部办公室对沿黄旗县区重点河段

防凌责任制落实、防凌预案修订、应急抢险物料储备、抢险队伍和机械装备准备及穿堤涵闸堵复等工作进行自查,及时发现问题隐患并进行全面整改,做到防患于未然。截至21日,巴彦淖尔市已经落实抢险队伍18028人,储

备铅丝182.1吨、块石18.25万立方米、编织袋15.07万条、吨包3.78万条、土工布0.95万平方米、铅丝网片32470平方米、格宾石笼161360平方米,落实抢险机械1320台(辆),全力保障黄河防凌安全。

11月15~16日,内蒙古自治区和巴彦淖尔市两级防汛办还对巴彦淖尔黄河防凌工作准备情况进行实地检查,重点查看各险工险段防凌准备情况,指导沿黄各旗县区开展黄河防凌工作。

## ◎反腐进行时

### 马凤霞 严重违纪违法 被开除党籍和公职

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 11月21日,内蒙古自治区纪委监委发布消息:经自治区党委批准,自治区纪委监委对自治区纪委监委第三监督检查室原主任马凤霞严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,马凤霞身为纪检监察系统党员领导干部,背弃理想信念,丢弃党性原则,信仰迷茫、精神迷失,不信马列信鬼神,痴迷封建迷信活动;无视中央八项规定精神,在教育整顿期间顶风违纪,违规收受管理服务对象礼品、购物卡,收受明显超出正常礼尚往来的礼金,将应当由本人支付的费用交由他人支付,长期接受可能影响公正执行公务的宴请;违反组织原则,在职工录用、工作调动等方面为他人谋取利益并收受财物;干预插手执纪执法活动;以权谋私,利用职务便利为他人组织人事、工程承揽、企业经营等方面谋利,并非法收受巨额财物。

马凤霞严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经内蒙古自治区纪委常委会会议研究并报内蒙古自治区党委批准,决定给予马凤霞开除党籍处分;由内蒙古自治区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。



普法宣传上列车

11月21日,包头铁路公安处乘警支队组织公职律师在包头开往大同的Z4054次列车上,向旅客讲解如何防范电信诈骗。近日,包头铁路公安处成立“列车普法宣传小分队”,开设列车流动法治“小讲堂”,组织公职律师现场普法,截至目前已发放普法宣传资料8000余册,受教育旅客和铁路职工达2.3万余人。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## 琼斯拿下27分 内蒙古农信女篮大胜浙江女篮

11月20日,WCBA联赛迎来第13轮较量,内蒙古农信女篮在内蒙古体育馆迎战浙江稠州银行女篮,在燃到炸裂的主场氛围中,内蒙古农信女篮93:75战胜对手。

首节比赛,内蒙古农信女篮迅速进入状态,潘臻琦先拔头筹,随后内蒙古农信女篮内外线默契配合连续得分,张茹、李缘和琼斯先后命中三分,浙江稠州银行女篮反攻速度也非常快,死死咬住比分。第一节比赛结束,内蒙古农信女篮28:24暂时领先。

第二节比赛,双方展开激烈对攻,你来我往交替得分。后半节,对手加快进攻节奏,内蒙古农信女篮在进攻端出现了一些问题,连续投篮不中。浙江稠州银行女篮抓住战机,将比分追至43:42。

第三节比赛开始,内蒙古农信女篮打出了一波8:0的小高潮。在外援琼斯的组织串联下,内蒙古农信女篮内外结合,多点开花。面对内蒙古农信女篮高效的进攻,浙江稠州银行女篮乱了阵脚,不仅多次



外援琼斯(右二)表现亮眼

出现失误和犯规,主教练更是不满裁判的判罚,将全部主力球员换下表达不满。第三节结束,内蒙古农信女篮77:54领先对手。

最后一节,内蒙古农信女篮胜券在握,唐君童、李依冉、周梦云等小将纷纷上场。内蒙古农信女篮在攻防两端的统治级表现牢牢守住了领先优势,没有给对手反扑的机

会,最终以93:75收获胜利。

本场比赛,内蒙古农信女篮外援琼斯强势拿下27分。李缘和张茹在进攻端持续释放能量,分别拿下15分和13分。潘臻琦表现可圈可点,得11分。11月22日,内蒙古农信女篮将在主场迎战辽宁女篮。

文/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲